

Москвичи могут выбрать досуг для школьников с помощью «Активного гражданина»

28.07.2016

С 27 июля москвичи могут выбрать экскурсии для школьников на портале «Активный гражданин». Варианты досуга для детей на время каникул подберут отдельно в каждом образовательном учреждении.

Горожанам предлагают на выбор прогулки на природе, экскурсии по музеям и специальные маршруты с элементами спортивного ориентирования в форме поисковой игры. Впрочем, предложить можно и собственный вариант.

В частности, школьникам в рамках открытого голосования советуют посетить Лосиный Остров, бывшую подмосковную дворянскую усадьбу Покровское-Стрешнево и Битцевский лес. Также предлагаются и другие многочисленные усадьбы и музеи.

Проголосовать за школьные экскурсии можно на сайте портала «Активный гражданин» или в мобильном приложении проекта.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/active-citizen/detail/3429151.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)